

JASDAQ

平成 20 年 1 月 25 日 会 社 名 エバラ食品工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 森村 忠司 (JASDAQ・コード2819)

業務用商品 エバラ 「担々焼そばのたれ」新発売

エバラ食品工業株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:森村 忠司)は、平成 20年2月6日から、業務用商品「担々焼そばのたれ」を新発売いたします。

当社は平成14年に業務用「冷やし担々麺スープ」を発売し、中食・外食における担々麺トレ ンドの火付け役となりました。さらに「深煎り担々麺スープ」「黒ごま担々麺スープ」など商品 ラインナップを広げてまいりました。

新商品「担々焼そばのたれ」は、これらのメニューに続き、新しいコンセプトにより焼そば 専用の調味料として発売するものです。市場で人気の高い中華調味料の品揃え強化と販売拡大 を図ってまいります。



「ねりごま」と、「がらスープ」「豆板醤」などが織り 成す複雑なおいしさと、食欲をそそる「香ばしさ」「深 い旨み」、ほどよい「酸味と辛味」をもち、そして何 よりも「新しさ」が特徴の焼そばのたれ。

商品仕様	
品名	担々焼そばのたれ
発売日	平成 20 年 2 月 6 日
容量	1,470g
荷姿	6 × 1
発売地区	全国



業務用品ユーザー専用サイト

商品情報・レシピなど 様々な情報を掲載しています

お問合せ先

エパラ食品工業株式会社 広報室 045-314-0279 FAX 045-314-0169

電話 045-314-0279